

2021 年全县交通将完成投资 81 亿元



建设中的郑万高铁大宁河大桥。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲文/图) 日前,记者从县交通局获悉,2021年,全县将以建设渝东门户综合交通枢纽为总目标,以提速建设对外对内交通互联互通为主要抓手,突出交通重点项目、“四好农村路”等建设,全年将完成投资81亿元。

据了解,2021年攻坚交通建设主要项目是:巫山机场积极推进建立万州与巫山航空联营地,探索推进改善机场低云多雾降落环境,力争新开通巫山—北京、成都—巫山—武汉、厦门—巫山—西安等空中航线。郑万高铁、巫大高速一期建成通车。提速建设奉巫高速(渝鄂界),大昌至巫溪高速。双龙大桥、桂花大桥、桂花北路、骡坪至竹贤、抱龙至渣树坪、福田至史家坪等6个项目完工。大昌至小小三峡、核桃坪至三合铺、长江大桥至平安、平桂路、平河至楚阳,县城至曲尺、金科城至龙潭沟、江东客运换乘中心等8个项目加快建设。青山春泉至龙王淌(至龙雾坝)旅游公路、西转盘至七校合一、七星至三合铺、铜鼓至庙宇、抱龙矿石专用码头、鳊鱼溪货运码头、红石梁综合货运码头等7个项目开工建设。完成通组通畅公路建设200公里、村道提升工程300公里。

同时,强化行业安全稳定、交通行业改革和干部作风建设,全力建设人民满意交通。

春节期间多家主流媒体 深入聚焦下庄



媒体人士采访毛相林。

本报讯 (记者 龚傲 罗森文/图) 2月14日至16日,来自中央电视台、人民日报、光明日报、经济日报等多家主流媒体的新闻记者,先后分别深入竹贤乡下庄村,对时代楷模毛相林进行深入采访。详细了解其带领下庄人铺出一条绝壁天路的艰辛历程,并通过培育“三色”经济,发展乡村旅游等方式,助力当地群众增收致富的故事。

采访过程中,记者们分别与毛相林进行了深入交流。并现场参观下庄人事迹陈列馆,馆内一幅幅图片、一件件实物,生动反映了毛相林带领下庄人铺出一条绝壁天路的艰辛历程。采访团成员边听边看,不时拍照、询问、记录。随后,还与当地参与修路的村民进行座谈交流。

据了解,竹贤乡下庄村党支部书记、村委会主任毛相林43年坚守偏远山村,坚持苦干实干,带领村民用最原始的方式在悬崖峭壁上凿石修道,历时7年铺就一条8公里的“绝壁天路”。

2005年以来,他培育“三色”经济,发展乡村旅游,推进移风易俗,提振信心志气,把绿水青山变成了金山银山,让乡亲们改变了贫困落后面貌,过上了富裕文明生活。毛相林打通绝壁、誓拔穷根的事迹传遍了全国各地,赢得了人们广泛赞誉,他也陆续获得“时代楷模”“最美奋斗者”“全国脱贫攻坚奋进奖”等荣誉称号。

春节假期巫山旅游迎来小高峰

共接待游客超 106.73 万人次 实现旅游收入 5.3 亿元



2月14日,游客在巫山侏罗世界游乐园里游玩。

本报讯 (记者 曾露 罗彬文/图) 2月18日,记者从县文化旅游委获悉,春节七天,我县共接待游客106.73万人次,实现旅游综合收入5.3亿元。

据介绍,今年春节因天气晴好,大年初一游客就较多,从早上8点到下午2点都是高峰期。

响应“就地过年”,城市游、近郊游、短途自驾游成为市民不错的选择,自驾游比重达到89.29%。小小三峡、小三峡景区、神女峰景区、神女景区及文峰景区接待量超过8.4万人次。

同时,随着位于边贸中心的侏罗世界游乐园春节期间正式开园,游园项目备受大家青睐,同时也吸引了周边云阳、奉节、巫溪及湖北巴东等县的客人前来

游玩。截至目前,累计接待游客84万余人次。

今年,因为天气晴好,加上我县旅游环线景区建设服务质量提档升级,7天小长假迎来了游客接待的小高潮。全县无旅游服务质量投诉和旅游安全责任事故报告,旅游市场秩序良好、平稳有序。

截至2月18日上午,总人数已达106.73万人次,较2019年同比增长9.48%,实现旅游综合收入5.3亿元,较2019年同比增长10.39%。其中小小三峡景区3.9万人次,较2019年同比增长5.00%;实现景区门票收入508.25万元;神女景区2.4万人次,较2019年同比增长5.63%;实现景区门票收入214.81万元;文峰景区2.1万人次,较2019年同比增长5.12%。

我县多个景区人气爆棚



游客在景区游玩。

本报讯 (记者 雷行星文/图) 春节期间,我县多个景区迎来旅游小高峰。

春节登高祈福是中国人的传统风俗,记者在文峰观景区看到,不少市民趁着天气晴朗,携家人一起来登山,享受与家人相处的时光。

“看到今天天气很好,所以跟家人们一起来爬山。”游客谢先生告诉记者。

在小三峡游客接待中心,百余名游

客也趁着春节假期,跟亲朋好友们一起游览小小三峡,同时还有不少游客选择乘坐直升机,从空中俯瞰巫山,一览巫山美景。

据了解,乘坐直升机空中览巫山项目费用为380元/人,现在开展活动600元3人,包括2个成年人和一个小孩(小孩年龄不得低于2岁),900元4人,不限大人小孩。



巫山“交通人” 守护平安路

(上接第一版) 科学组织运输,及时优化运力配置,加强“两客一危”及农村地区客运车辆动态监控,严厉打击客运车辆违章行驶、串线、乱涨价及非法营运“黑车”等违法违规行为是交通执法人员每天的工作内容。他们不分白天黑夜,在各个路段对过往的车辆逐一排查。每一个手势每一个动作都体现着专业。直至下午6点,余祥和队员们检查的重点监管车辆达300余辆。

临下班前,余祥和说:“工作中不求惊天动地,但求问心无愧。”这是一位久居交通运输监察执法一线普通执法人员的心声,是新时代交通执法人员的真实写照。正是有了这样一支交通执法铁军,才有了道路运输事业的蓬勃发展,才有了65万巫山人民的安居乐业,才会有“平安公路”的灿烂辉煌!

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利



中华人民共和国万岁

世界人民大团结万岁